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Seguridad en México

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

¿Usted o alguien de su familia ha sido víctima de un delito en los
últimos 3 meses?

¿Qué tanto miedo tiene usted a... Diría que mucho, algo, poco o nada?

Fuente: Encuesta nacional en vivienda realizada del 26 al 30 de Mayo, del 28 al 30 de junio y del 27 al 31 de julio de 2007 por Consulta
Mitofsky. Se realizaron 3000 entrevistas a mayores de edad, con un nivel de confianza del 95% y error de +/-2.4%.

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por diversas
empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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En caso de que usted fuera Víctima de un delito como “robo de casa”
¿qué tan probable es que usted se presente a realizar la denuncia a

un ministerio público, muy probable, algo probable o nada probable?

Por otra parte, se observa que existe un
84% de la población dispuesta a denunciar
un robo en casa.
Finalmente, el reporte de los ciudadanos de
haber sido víctima de un delito en los últimos
tres meses es mayor en un nivel socio
económico alto (29%) que corresponde a
más del doble de la incidencia que el nivel
más bajo (13%).

Mucho Algo Poco Nada

Ser víctima de un robo a

mano armada
61 21 9 8

Ser víctima de un

secuestro
56 16 12 13

Ser víctima de un

atentado terrorista
47 19 14 17

A pesar de que la
mayor ía de los
encuestados (79%)
no ha sido víctima
tiene mucho miedo
de sufrir un robo
(61%), secuestro
(56%) o atentado
terrorista (47%).

Incidencia del delito por nivel socioeconómico
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¿Piensa usted ver o escuchar el próximo informe
de gobierno del Presidente Felipe Calderón?

¿Qué tan de acuerdo o en
desacuerdo está usted en las
condiciones en que se presentó
este primer Informe de Gobierno?

¿Cree us t ed que debe
cambiarse el actual formato
del informe de gobierno del
Pres idente en México?

¿Vio o escuchó usted el día de hoy el mensaje
televisivo del Informe de Gobierno de FCH?

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional, realizada del 16 al 19 de agosto de 2007 por SigmaDos. Se realizaron 1223 encuestas a mayores de edad
con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +/- 2.9 %.
Encuesta telefónica nacional, realizada el 2 de septiembre de 2007 por SigmaDos. Se realizaron 395 encuestas a mayores de edad con un nivel
de confianza del 95% y un margen de error de +/- 5 %.

¿Cuál de las siguientes frases define mejor lo que para
usted ha sido históricamente el informe de gobierno?

¿Cuál fue el tema que más le llamó la atención del
mensaje del Presidente Felipe Calderón Hinojosa?

Como se puede observar en el gráfico, en vísperas del informe presidencial,
alrededor de un 68% de los mexicanos pensaba ver o escucharlo, mientras
que en realidad tan solo el 38% de los mexicanos lo vieron o escucharon.
En cuanto al formato del informe un 82% de los mexicanos encuestados cree
que debe cambiarse, mientras que solo el 8% cree que debe seguir igual.
Por otra parte, respecto a qué tan de acuerdo o en desacuerdo estuvieron
los mexicanos con las condiciones en que se presentó el primer informe de
gobierno de FCH, poco más de la mitad (54%) de los mexicanos estuvieron
de acuerdo.

En cuanto a cómo definen los mexicanos el
informe presidencial, un 60% de los
mexicanos encuestados lo define como un
ritual presidencial, un 12% como un diálogo
político, un 10% como el deber del presidente,
mientras que el 18% y segunda mayor
respuesta lo define como un circo.
Finalmente el tema que más llamó la atención
fue el de la economía con un 41%, seguido de
seguridad y democracia con un 30% y 16%
respectivamente.
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Migración y relación
México - EUA

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Segundo estudio de opinión pública en materia de política exterior de México, hecho conjuntamente por el CIDE, COMEXI Y BGC Ulises
Beltrán y Asociados. Encuesta nacional en vivienda, levantada el 22 y el 27 de julio de 2006, se realizaron 1499 encuestas a mayores de edad,
con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +- 4%.

*

**Encuesta telefónica realizada por el Pew Hispanic Center en los Estados Unidos, levantada del 5 de junio al 3 de julio de 2006. Se
realizacon 2000 encuestas a latinos mayores de edad, con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +- 3.8%.

03 - 09 de septiembre de 2007

Cápsula
Semanal

De Opinión Pública

¿En general, usted cree que la discriminación
hacia los latinos e hispanos es un problema
mayor, un problema menor o no es un problema
que esté sucediendo en los Estados Unidos ?

Cada año, cerca de 400 personas que cruzan la frontera
con Estados Unidos pierden la vida. Dígame, ¿qué debe
hacer el gobierno mexicano ante esta situación?

*Problema

Mayor

Problema

Menor

No es un

problema
Ns/Nc

Latinos nacidos en E.U.A. 48 32 17 3

Latinos nacidos fuera de E.U.A. 66 18 13 2

Soluciones % Nacional

Informar de los riesgos y dar provisiones a

los que cruzan la frontera
34

Patrullar en las zonas de alto riesgo para

evitar que traten de cruzar por ahí
37

Patrullar toda la frontera para que sólo

crucen por lugares autorizados
22

El gobierno no debe hacer nada 3

¿Qué tan de acuerdo estaría con que
México y Estados Unidos formen un
solo país, si esto significara una
mejor calidad de vida para usted?

Los datos indican que ocurren cerca de 400 muertes en la frontera México -
Estados Unidos a causa de la migración. Algunas de las soluciones
planteadas es patrullar en zonas de alto riesgo para evitar que los
emigrantes traten de cruzar por ahí (37%), en 2do. Lugar con un 34% opina
que el gobierno debe informar de los riegos y dar prioridades a los que
cruzan la frontera.
En cuanto a la vida de los latinos en Estados Unidos el 48% de nacionales y
el 66% de extranjeros consideran que la discriminación es un problema
mayor, estos resultados coinciden con la desconfianza que declaran tener
hacia el mismo país (53%). Sin embargo, al preguntarles a los mexicanos
si estarían de acuerdo con que México y Estados Unidos fueran un solo
país a cambio de mejorar su nivel de vida, el 54% está muy o algo de
acuerdo.

Confianza o desconfianza, ¿cuál describe mejor sus
s e n t i m i e n t o s h a c i a E s t a d o s U n i d o s ?
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los puedes
consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


